# 工作做实 以实际行动打赢疫情防控阻击战

# 疫情防控不放松 巡查整治不停歇

本报讯 为进一步加强和规范 疫情期间辖区沿街门店管理,近 日,如意湖党工委副书记、办事处 主任白新营深入辖区督导检查疫 情防控工作落实情况。党工委副 书记杨欢,党工委委员、政法委员 金建选陪同检查。

检查过程中,白新营对与居 民生活密切相关的沿街门店进 行逐一检查,重点对商户落实扫 码、测温,营业门店员工体温记 录、消毒记录、台账等情况进行 全面检查,针对检查过程中发现 的基础性防护措施不严格、消毒 台账记录不完整等问题,白新营 现场要求有问题的商户进行整 改,并再次强调当前疫情防控工 作的严峻性,告知商户负责人, 一定要小心谨慎,提高疫情防控 意识,严格按照疫情防控要求执 行。要求全体人员务必提高思 想认识,绝不能有任何懈怠思



想,叮嘱商户负责人出现异常情 况要第一时间向社区报备。同 时,各核酸检测点位要认真保障 好现场,维护好点位周边秩序, 严格按照时间节点保质保量高 效完成检测任务。

下一步,办事处各社区将会加

大排查力度,每日巡查营业门店疫 情防控工作,对不符合疫情防控标 准的,上报相关职能部门,坚决依 法依规暂时关停,切实筑牢辖区疫 情防控安全线。

记者 马燕

通讯员 于海秀 罗文聪 文/图

# 暖心"红马甲"守护保平安

处如意东路社区顺驰小区的业 主们踊跃报名参加志愿者夜巡 队伍,以实际行动捍卫院区居民

参加夜巡的志愿者们身披 红马甲,在社区工作人员的带领 下,联合院区物业对进入小区人 员进行扫码量体温,确保进入小 区的居民都是"绿码"且体温正 常。同时,面对不甚配合的业 主,志愿者们也都苦口婆心进行 力和水平,为打赢防疫阻击战做 规劝。据了解,像这样的"夜 巡",该小区志愿者们已经组织 记者 王阳 通讯员 薛一凡 文/图

本报讯 近日,如意湖办事 进行了数十次,不仅有力地维护 了辖区秩序,也凝聚了业主们的 心,为持续推进社区居民自治打 下坚实基础,这些深夜里前后奔 波的"红马甲们"也成了院区最 靓丽的风景。

> 下一步,办事处将继续立足 基层治理"桥头堡"的工作定位, 坚持发挥带动引领作用,鼓励并 号召辖区居民积极参与抗疫行 动,不断提高辖区居民的自治能 出应有贡献。



### 联盟新城社区

# 疫情防控任务重 院区消杀必先行

本报讯 为进一步做好院区疫 情防疫消杀工作,切实保障院区 居民的身体健康和生命安全,8月 18日,如意湖办事处联盟新城社 区联合物业持续做好院区消杀防 疫工作。

联盟新城社区联合院区物业 对地下停车场、各个楼栋、公共 区域等进行了全面消杀。各院 区治理服务平台上居民第一时 间对社区和物业工作表示支持 和鼓励,并对疫情防控期间的各 项工作给予高度评价。"感谢物 业和社区在这一段时间的努力, 为你们点赞!""感谢物业和社 区,看着他们顶着大太阳为我们 的安全奋力工作,很感动。"工作 人员表示,居民的支持就是我们 让疫情尽早过去。



工作的最大动力,众志成城,全 社区联合物业公司负重前行、迎 切实保障辖区居民拥有一个温馨 民一心配合疫情防控工作才能 难而上,得到院区居民的一致认 安全的生活环境。

疫情防控工作以来,联盟新城 续努力做好各项疫情防控工作,

可。下一步,办事处各社区将持 记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

# 全力做好防疫消毒 真情守护居民健康

如意湖办事处不断强化举措,动用 大、小型雾炮车,便携消杀设备,以 及结合居民楼院实际所采取的特 色消杀手段,重点对社区楼院组织 开展防疫消杀,实现"从外到内、由 内而外"的双向消杀模式,切实保 障辖区居民群众身体健康和生命 安全。

要涵盖各社区疫情防控宣传点、辖

本报讯 为了有效切断病毒传 区内所有小区居民楼以及地下车 播途径,防止疫情扩散,8月17日, 库等公共区域,旨在通过全面消 杀,阻断病毒传播途径,同时,加强 病媒生物防制,消除鼠、蝇、蚊等病 媒生物孳生环境,有效降低病媒生 物密度,筑牢疫情防控"安全线"。 消杀过程中,工作人员严格落实卫 生措施,对照健康小区标准,强化 社区日常卫生环境监督检查,做到 问题及时发现、及时处理,为居民 营造更好的生活环境。城管办主 任吴寒表示:如意湖把爱国卫生运

动与巩固疫情防控成果、病媒生物 防制相结合,强化预防优先,打造 健康环境,为全面打赢新冠肺炎疫 情防控阻击战奠定坚实基础。

下一步,如意湖办事处将持续 以对居民群众高度负责的态度,以 实之又实的作风、细之又细的举 措开展全域消杀,力争不放过一个 卫生死角,最大限度抓好防控,切 断病毒传播途径,构筑起保护辖区 居民群众的疫情防控安全屏障。

记者 王阳 通讯员 王静

### 馨悦苑社区

# 重点人群"应检尽检"隔离服务做牢筑实

本报讯"小赵,我买的东西到 了,辛苦你送一下吧!""好的,等下 要给咱们上门做核酸检测,到时候 带过去!"这是如意湖办事处馨悦 苑社区工作人员与辖区居家隔离 人员的日常对话。为切实做好"外 防输入、内强管控",8月19日上 午,如意湖办事处再次对辖区居家 隔离人员开展核酸检测,做到重点 人群"应检尽检",筑牢筑实疫情防 控防线。

银河丹堤小区内的吴阿姨 家看到相关新闻后主动向社区报 备自己从中风险地区返回的行动 轨迹,随后配合社区办理了居家 隔离。为满足一家老小5口人日 用吃食需求,工作人员每日定时 上门配送物资,并帮忙做好代消 毒、代扔垃圾等相关"四个一"服 务。在核酸检测中,吴阿姨总会 与社区工作人员热情打招呼,向 医护人员道一声辛苦,并表达感



顺利开展。相信在大家的共同

努力下,一定能早日战胜疫情。"

社区党总支书记张明充满信心

地说。

疫情当前,如意湖办事处各 社区将继续严格落实上级疫情防 控工作部署和要求,加强全员防 控意识,从严抓好社区防控,为人 民群众生命健康安全提供有力保

记者 王阳 通讯员 赵文君 文/图

### 绿城百合社区

# 打通疫情防控宣传"最后一米"

本报讯 近日,如意湖办事处 绿城百合社区运用各类宣传平台、 资源,全方位、全覆盖地开展疫情 防控宣传工作,把最新政策、防控 知识等内容不断传送到每个院区 每个单元每一户。

社区充分发挥宣传小喇叭的 优势,在各小区大门口进行循环播 放,及时、准确地把疫情防控措施 及注意事项宣传出去,进一步增强 居民群众对疫情防控的知晓率。 社区工作人员还在小区大门进出 口、各单元楼栋及沿街商铺张贴 "郑东新区疫情防控温馨提示"宣 传单,使防疫措施全覆盖。同时 提醒居民切实做好个人卫生防 护,尽量减少到空气不流通或人 果,绿城百合社区还利用社区治 群众普及防疫知识。 理服务线上平台推送疫情防控科



流密集的公众场合活动,在公共 普视频,视频从外出防护篇、唐宫 形势人人知晓、防控行动全民参与 场合佩戴好口罩,做到非必要不 小姐姐防疫守则篇、打喷嚏的礼 为目标,全面做好疫情防控知识宣 离郑。为了达到更好的宣传效 仪篇三方面,生动形象地向居民 传工作,确保打通疫情防控宣传的

"最后一米"。

绿城百合社区将以疫情防控 记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

# 做好环境消杀工作 保障居民生命安全

本报讯 为进一步做好常态化 疫情防控工作,保障居民群众的身 体健康和生命安全,8月20日,如 意湖办事处天时路社区联合辖区 物业对各小区开展全面消杀工作, 用实际行动为疫情防控保驾护航。

社区工作人员和物业人员穿 上防护服、背上消杀工具,严格按 照操作流程进行消杀。重点对小 区地下车库、楼道、居民出入口、下 材、水系公园等公共场所进行360度 无死角消杀,全力阻断病毒传播途 径,把好小区防疫第一关。在消杀 的同时,还不忘向来往居民宣传疫 情防控知识,提醒辖区居民避免前 往中高风险地区,特别是避免非必 要的跨境旅行。"有你们社区和物业 人员为我们生活环境进行消杀,我 们更安心了。这几天,你们每天都

给我们小区消毒,你们很辛苦,太感 谢你们了!"居民李先生高兴地说。

自疫情暴发以来,像这样的消 杀工作已是常态,除了每天的定时 消杀,社区还与物业紧密合作,共 同落实各项防控措施。接下来,天 与到消杀工作中,为防疫工作保驾

记者 王阳 通讯员 胡会琴

### 绿城百合社区

### 开展秋季消杀工作 营造健康宜居环境

本报讯 随着秋天的到来,蚊 蝇蟑螂等害虫已进入繁殖高峰期, 为了减少蚊蝇蟑螂滋生,有效防止 传染病的发生,保障居民身体健康, 8月18日上午,如意湖办事处绿城 百合社区组织第三方公司对各小 区开展蚊蝇蟑螂消杀工作。

消杀过程中,工作人员主要针 对小区内的绿化带、垃圾桶、窨井 口、地下车库以及居民楼幢前后阴 暗潮湿处等蚊虫蟑螂易滋生重点 区域进行了全面喷药消杀,力求做 到全覆盖,不留死角。消杀过后, 社区工作人员又向过往居民群众 宣传灭蚊蝇蟑螂常识,并呼吁大家 要积极配合社区工作,不要在楼道 堆放杂物,要及时清理家中的生活 很及时,辛苦了。"



民王阿姨说:"秋季是苍蝇蟑螂最 多的时候,如果这个季节消杀到 位,将会好很多,你们的消杀工作

了辖区的"四害"密度,为居民创造-个卫生又健康的生活环境奠定了良好 基础,获得了辖区居民的一致好评。 记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

# "白袍"加身上前线,上门检测显温情

求,8月18日,如意湖办事处联盟 新城社区工作人员与医护人员身 穿"白袍",共同前往院区居家隔 离人员家中,上门为其进行核酸

社区提前谋划、精心组织,组 建疫情防控重点人群工作专班, 对居家隔离人员核酸采样细化 责任分工,及时与医护人员对

接,多次与医护人员进行沟通协 调,确保有条不紊地开展上门检 测专项工作。在现场,工作人员 首先对隔离人员做好政策宣讲 解释,另一人负责试管扫码登 记,一人辅助医护人员采样善 后。同时,在采样后,工作人员 对楼道、电梯、大堂进行全面84 喷洒消毒,坚决切断传染源,整 个采集过程有序且规范。全部 工作完成后,社区还安排人员专

车接送医护人员,切实做好医务 人员的后勤保障。院区居民感叹 地说:"这么热的天,看到医护人 员与咱们社区同志穿着防护服, 还要上门为我们检测,真的很辛 苦,太感谢他们了。"

下一步,办事处各社区将继续 采取高效的组织、完善的服务,确保 不漏一户、不漏一人,坚决打赢疫情 防控阻击战。

记者 王阳 通讯员 于海秀

### 阻传播

本报讯 为进一步保障群众身 喝喝。接到投诉后,如意湖中队立 为,引导游玩群众不扎堆、不聚 阻断疫情传播。

疫情防控工作措施,营造安全防疫 23时在会展桥附近增加巡逻人手 风险。 氛围,如意湖执法中队坚持日常巡 和巡查频次,加强值守巡查。巡 查不放松,坚决贯彻"从严从紧"基 查时,若发现路边有聚集吃喝群 加强日常环境整治秩序、规范流动 调,消除隐患堵塞漏洞,全力以赴 众,工作人员会向他们耐心讲解 商贩及突店经营等工作的基础上, 疫情防控政策,要求其遵守防疫 切实把疫情防控工作责任作为当 近日,中队接到投诉称:在 规定、履行防疫责任,及时给予劝 前重要工作落实到岗、到人,积极 CBD 区域内特别是会展桥周边,晚 离劝退;同时对未佩戴口罩游玩 推动各项防疫措施实施,筑牢疫情 上时有市民扎堆聚集,在路边支起 的市民进行劝导,及时制止随地 防控防线。 小桌或者铺张简易垫就开始吃吃 吐痰、随意丢弃口罩等不文明行 记者 王阳 通讯员 张玲

体健康和生命安全,严格落实各项 即安排抽调人手,每天晚上7时~ 集,科学佩戴口罩,降低疫情传播

下一步,如意湖执法中队将在